ПРОТОКОЛ №8
річних загальних зборів акціонерів

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ»
м. Глухів                                                                                                  «07» квітня 2019 року


О 13 годині 00 хвилин «07» квітня 2019 року річні загальні збори акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» (надалі – Товариство), що проходили за адресою: 41400, Сумська обл., м. Глухів, площа Свободи, 1 (торговий зал №1), відкрила голова наглядової ради Товариства – Коваленко Антоніна Іванівна, яка проінформувала учасників річних загальних зборів акціонерів про те, що на засіданні наглядової ради Товариства (протокол №2 від 15.02.2019 року), для дотримання вимог ч. 2 ст. 32 Закону України «Про акціонерні товариства», прийнято рішення про проведення цих річних загальних зборів акціонерів Товариства, затверджено відповідний проект порядку денного, проекти рішень з питань, що включені до нього, затверджено текст повідомлення про проведення річних загальних зборів та вирішено ряд інших питань, необхідних для організації та проведення цих річних загальних зборів акціонерів Товариства. Крім того, вищезазначеним рішенням наглядової ради Товариства призначено реєстраційну комісію для реєстрації акціонерів (їх представників), які прибудуть для участі у цих річних загальних зборах акціонерів Товариства у складі: Дем’янчук Галина Іванівна та Скиба Тетяна Василівна. На підставі ч. 3 ст. 40 Закону України «Про акціонерні товариства» та у відповідності до протоколу засідання реєстраційної комісії від 05.04.2019 року №1, головою реєстраційної комісії обрано – Дем’янчук Галину Іванівну.

Голова реєстраційної комісії Товариства – Дем’янчук Г.І. оголосила присутнім на зборах, що реєстрація акціонерів, які прибули для участі у річних загальних зборах акціонерів Товариства «07» квітня 2019 року проводилась з 12 години 00 хвилин до 12 години 45 хвилин та повідомила про те, що перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів Товариства, на підставі якого здійснювалась реєстрація акціонерів для участі у загальних зборах, складений ПАТ «Національний депозитарій України» станом на «02» квітня 2019 року, що відповідає вимогам абз. 2 ч. 1 ст. 34 Закону України «Про акціонерні товариства», в якому налічується 45 осіб, які володіють 5 705 простими іменними акціями Товариства та зачитала протокол засідання реєстраційної комісії №2 від 07.04.2019 року щодо результатів реєстрації акціонерів (їх представників), що прибули для участі в річних загальних зборах акціонерів Товариства 07.04.2019 року.
Разом з тим, голова реєстраційної комісії Товариства – Дем’янчук Г.І. повідомила учасникам загальних зборів про те, що відповідно до п. 10 розділу VI Закону України «Про депозитарну систему України» власник цінних паперів, які були дематеріалізовані, зобов’язаний звернутися до обраної емітентом депозитарної установи та укласти з нею договір про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або здійснити переказ прав на цінні папери на свій рахунок в цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі. У разі якщо власник цінних паперів протягом одного року з дня набрання чинності цим Законом не уклав з обраною емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або не здійснив переказ належних йому прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі, цінні папери такого власника (які дають право на участь в органах емітента) не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента.
Враховуючи вищевикладене, відповідно до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ», складеного ПАТ «Національний депозитарій України», станом на «02» квітня 2019 року, загальна кількість голосуючих акцій в Товаристві складає – 4 930 штук.

Станом на 12 годину 45 хвилин «07» квітня 2019 року, для участі у річних загальних зборах акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» зареєструвалось: 8 акціонерів (їх представників), з них 3 акціонери (їх представників), що володіють 4 764 голосуючими акціями, що дорівнює 96,63% від загальної кількості голосуючих акцій.
У відповідності до ч. 2 ст. 41 Закону України «Про акціонерні товариства» загальні збори акціонерів акціонерного товариства мають кворум за умови реєстрації у них акціонерів, які сукупно є власниками більш як 50 відсотків голосуючих акцій.


Підсумовуючи вищезазначене, голова реєстраційної комісії Товариства – Дем’янчук Г.І., оголосила, що річні загальні збори акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ», що проводяться «07» квітня 2019 року, мають кворум – 96,63% і відповідно до ч. 2 ст. 41 Закону України «Про акціонерні товариства» правомочні приймати рішення з усіх питань порядку денного.

Голова наглядової ради Товариства – Коваленко А.І. повідомила учасникам річних загальних зборів акціонерів Товариства, що у відповідності до рішення наглядової ради Товариства від 15.02.2019 року, протокол №2, прийнятим у відповідності до вимог ст. 37 Закону України «Про акціонерні товариства» затверджено проект порядку денного цих річних загальних зборів акціонерів Товариства. Від акціонерів Товариства пропозиції щодо питань, включених до затвердженого проекту порядку денного річних загальних зборів акціонерів, а також щодо проектів рішень до зазначених питань – не надходили, в зв’язку з чим зміни до проекту порядку денного не вносились. На виконання вимог ч. 4 ст. 38 Закону України «Про акціонерні товариства» рішенням наглядової ради Товариства від 22.03.2019 року, протокол №3, затверджено порядок денний цих річних загальних зборів акціонерів Товариства.

Враховуючи вищевикладене, голова наглядової ради Товариства – Коваленко А.І. повідомила, що річні загальні збори акціонерів Товариства будуть працювати за наступним порядком денним.

Порядок денний річних загальних зборів акціонерів:

Питання №1. Про обрання лічильної комісії річних загальних зборів акціонерів Товариства.

Питання №2. Про обрання голови та секретаря річних загальних зборів акціонерів Товариства.

Питання №3. Звіт наглядової ради Товариства за 2018 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду.
Питання №4. Звіт директора Товариства за 2018 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду.

Питання №5. Звіт ревізора Товариства за 2018 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду. Затвердження висновків ревізора Товариства за 2018 рік.

Питання №6. Про затвердження річного звіту Товариства за 2018 рік.
Питання №7. Про розподіл прибутку і збитків Товариства за 2018 рік.


Питання №8. Про використання резервного капіталу Товариства.



Питання №9. Про припинення повноважень голови та членів наглядової ради Товариства. 


Питання №10. Про обрання членів наглядової ради Товариства.



Питання №11. Затвердження цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами наглядової ради, встановлення розміру їх винагороди, а також обрання особи, що уповноважується на підписання вищезазначених договорів з членами наглядової ради Товариства.



Питання №12. Про припинення повноважень директора Товариства.



Питання №13. Про обрання директора Товариства.



Питання №14. Про затвердження трудового контракту, що укладатиметься з директором Товариства, а також обрання особи, що уповноважується на підписання вищезазначеного контракту з директором Товариства.



Питання №15. Про припинення повноважень ревізора Товариства.



Питання №16. Про обрання ревізора Товариства.



Питання №17. Про затвердження цивільно-правового договору, що укладатиметься з ревізором Товариства, а також обрання особи, що уповноважується на підписання вищезазначеного договору з ревізором Товариства.

Голова наглядової ради Товариства – Коваленко А.І. оголосила, що відповідно до ч. 1 ст. 43 Закону України «Про акціонерні товариства» голосування на загальних зборах акціонерного товариства з питань порядку денного проводиться виключно з використанням бюлетенів для голосування, в зв’язку з чим голосування по всім питанням порядку денного цих зборів буде відбуватись з використанням бюлетенів для голосування, які отримали акціонери при реєстрації та зазначив, що тексти бюлетенів затверджені рішенням наглядової ради Товариства (протокол №3 від 22.03.2019 року).

Крім того, голова наглядової ради Товариства – Коваленко А.І. звернула увагу на те, що голосування з усіх питань порядку денного річних загальних зборів акціонерів, у відповідності до вимог ч. 1 ст. 42 Закону України «Про акціонерні товариства» та вимог п.п. 7.3.44, 7.3.46 Статуту Товариства, в чинній редакції, буде здійснюватись шляхом проведення простого голосування за принципом «одна голосуюча акція – один голос».
Разом з тим, голова наглядової ради Товариства – Коваленко А.І. повідомила учасників річних загальних зборів акціонерів про те, що підрахунок голосів під час голосування річними загальними зборами акціонерів Товариства з питання «Про обрання лічильної комісії річних загальних зборів акціонерів Товариства» буде здійснюватись тимчасовою лічильною комісією у наступному складі: Дем’янчук Галина Іванівна - голова тимчасової лічильної комісії, а Скиба Тетяна Василівна - член тимчасової лічильної комісії. Тимчасову лічильну комісію, у відповідності до ч. 1 ст. 44 Закону України «Про акціонерні товариства» призначено наглядовою радою Товариства (протокол №2 від 15.02.2019 року).

Після цього збори перейшли до розгляду питань порядку денного.

1. Питання №1. Про обрання лічильної комісії річних загальних зборів акціонерів Товариства.


Голова наглядової ради Товариства – Коваленко А.І. запропонувала, керуючись ч. 1 ст. 44 Закону України «Про акціонерні товариства» обрати лічильну комісію у складі 2 (двох) осіб, а саме: Дем’янчук Галину Іванівну  - головою лічильної комісії, а Скибу Тетяну Василівну - членом лічильної комісії.
Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.


Проект рішення: Обрати лічильну комісію річних загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» у складі 2 (двох) осіб, а саме: Дем’янчук Галину Іванівну  - головою лічильної комісії, а Скибу Тетяну Василівну - членом лічильної комісії.
  Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №1 з використанням бюлетеню №1.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.


Рішення прийнято.

Збори вирішили: 

Обрати лічильну комісію річних загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» у складі 2 (двох) осіб, а саме: Дем’янчук Галину Іванівну  - головою лічильної комісії, а Скибу Тетяну Василівну - членом лічильної комісії.

Лічильна комісія Товариства приступила до виконання покладених на неї обов’язків.


2. Питання №2. Про обрання голови та секретаря річних загальних зборів акціонерів Товариства.


Голова наглядової ради Товариства – Коваленко А.І. запропонувала, враховуючи вимоги          ч. 2 ст. 54 Закону України «Про акціонерні товариства», п. 7.3.63 Статуту Товариства та п. 5.8 Положення про загальні збори акціонерів Товариства, обрати голову та секретаря річних загальних зборів акціонерів Товариства, а саме: головою річних загальних зборів акціонерів Товариства обрати – Коваленко Антоніну Іванівну, а секретарем річних загальних зборів акціонерів Товариства обрати – Жужу Аллу Василівну.
Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Головою річних загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» обрати – Коваленко Антоніну Іванівну, а секретарем річних загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» обрати – Жужу Аллу Василівну.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №2 з використанням бюлетеню №2.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 

Головою річних загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» обрати – Коваленко Антоніну Іванівну, а секретарем річних загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» обрати – Жужу Аллу Василівну.
Голова та секретар річних загальних зборів акціонерів Товариства приступили до виконання своїх обов’язків.
3. Питання №3. Звіт наглядової ради Товариства за 2018 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду.

Голова наглядової ради Товариства – Коваленко А.І. зачитала звіт про роботу наглядової ради Товариства у 2018 році (звіт – додається) та з урахуванням повноважень наданих загальним зборам акціонерів, згідно з п. 111 та п. 24 ч. 2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства» запропонувала його затвердити.


Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Затвердити звіт наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» за 2018 рік.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №3 з використанням бюлетеню №3.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 

Затвердити звіт наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» за 2018 рік.
4. Питання №4. Звіт директора Товариства за 2018 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду.

Директор Товариства – Дука Н.В. зачитала звіт про роботу директора Товариства за 2018 рік (звіт – додається) та з урахуванням повноважень наданих загальним зборам акціонерів, згідно з п. 24 ч. 2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства» запропонувала його затвердити.


Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Затвердити звіт директора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» за 2018 рік.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №4 з використанням бюлетеню №4.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 

Затвердити звіт директора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» за 2018 рік.

5. Питання №5. Звіт ревізора Товариства за 2018 рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду. Затвердження висновків ревізора Товариства за 2018 рік.

Ревізор Товариства – Кравець З.І. зачитала звіт про роботу ревізора Товариства у 2018 році (звіт – додається) та ознайомила учасників річних загальних зборів акціонерів Товариства з висновками ревізора Товариства щодо перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за 2018 рік.
Враховуючи вищевикладене, Кравець З.І., з урахуванням повноважень наданих загальним зборам акціонерів, згідно з п. 20 та п. 24 ч. 2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства», запропонувала прийняти рішення, яким затвердити звіт та висновки ревізора Товариства щодо перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за 2018 рік.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.
Проект рішення: Затвердити звіт ревізора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» за 2018 рік. Затвердити висновки ревізора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» за 2018 рік.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №5 з використанням бюлетеню №5.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 

Затвердити звіт ревізора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» за 2018 рік. Затвердити висновки ревізора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» за 2018 рік.

6. Питання №6. Про затвердження річного звіту Товариства за 2018 рік.

Директора Товариства – Дука Н.В. зачитала річний звіт Товариства за 2018 рік (звіт – додається) та з урахуванням повноважень наданих загальним зборам акціонерів, згідно з п. 11 ч. 2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства» запропонувала його затвердити.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Затвердити річний звіт ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» за 2018 рік.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №6 з використанням бюлетеню №6.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 

Затвердити річний звіт ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» за 2018 рік.
7. Питання №7. Про розподіл прибутку і збитків Товариства за 2018 рік.


Директор Товариства – Дука Н.В. повідомила, що за результатами фінансово-господарської діяльності в 2018 році Товариством отримано збиток у розмірі 96,7 тис. гривень. Враховуючи зазначене, з урахуванням повноважень наданих загальним зборам акціонерів, згідно з п. 12 ч. 2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства», запропоновано прийняти рішення, згідно з яким в зв’язку з отриманням Товариства за результатами фінансово-господарської діяльності в 2018 році збитків в розмірі 96,7 тис. гривень, розподіл прибутку не проводити, дивіденди не нараховувати та не виплачувати. Збитки погашати за рахунок резервного капіталу Товариства.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: В зв’язку з отриманням ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» за результатами фінансово-господарської діяльності в 2018 році збитків в розмірі 96,7 тис. гривень, розподіл прибутку не проводити, дивіденди не нараховувати та не виплачувати. Збитки погашати за рахунок резервного капіталу Товариства.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №7 з використанням бюлетеню №7.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 

В зв’язку з отриманням ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» за результатами фінансово-господарської діяльності в 2018 році збитків в розмірі 96,7 тис. гривень, розподіл прибутку не проводити, дивіденди не нараховувати та не виплачувати. Збитки погашати за рахунок резервного капіталу Товариства.

8. Питання №8. Про використання резервного капіталу Товариства.


Директор Товариства – Дука Н.В. повідомила, що у відповідності до ч. 2 ст. 19 Закону України «Про акціонерні товариства» резервний капітал акціонерного товариства створюється, в т.ч. і для покриття збитків. Враховуючи те, що за результатами фінансово-господарської діяльності в 2018 році Товариство отримало збитки в розмірі 96,7 тис. Гривень, Дука Н.В. запропонувала прийняти рішення, яким направити кошти резервного капіталу Товариства в сумі 27,2 тис. гривень, на покриття збитків Товариства.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Направити кошти резервного капіталу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» в сумі 27,2 тис. гривень, на покриття збитків Товариства.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №8 з використанням бюлетеню №8.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 

Направити кошти резервного капіталу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» в сумі 27,2 тис. гривень, на покриття збитків Товариства.

9. Питання №9. Про припинення повноважень голови та членів наглядової ради Товариства.
Голова річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко А.І. повідомила про необхідність прийняття рішення про припинення повноважень голови та членів наглядової ради Товариства, в зв’язку з закінченням терміну повноважень наглядової ради Товариства. Враховуючи зазначене, з урахуванням повноважень наданих загальним зборам акціонерів, згідно з п. 18 ч. 2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства», запропоновано прийняти рішення яким припинити повноваження голови наглядової ради Товариства: Коваленко Антоніни Іванівни, членів наглядової ради Товариства: Трусової Тетяни Миколаївни та Козлової Валентини Олександрівни, 07.04.2019 року.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Припинити повноваження голови наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ»: Коваленко Антоніни Іванівни, членів наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ»: Трусової Тетяни Миколаївни та Козлової Валентини Олександрівни, 07.04.2019 року.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №9 з використанням бюлетеню №9.

Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 
Припинити повноваження голови наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ»: Коваленко Антоніни Іванівни, членів наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ»: Трусової Тетяни Миколаївни та Козлової Валентини Олександрівни, 07.04.2019 року.
10. Питання №10. Про обрання членів наглядової ради Товариства.
Голова річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко А.І. повідомила про необхідність прийняття рішення про обрання членів наглядової ради Товариства, в зв’язку з необхідністю обрання нового складу наглядової ради Товариства. Враховуючи зазначене, з урахуванням повноважень наданих загальним зборам акціонерів, згідно з п. 17 ч. 2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства», запропоновано прийняти рішення яким членами наглядової ради Товариства обрати: Кащенка Сергія Юрійовича, Козлову Валентину Олександрівну та Трусову Тетяну Миколаївну. Разом з тим, Коваленко А.І. проінформувала присутніх на зборах про те, що відповідна інформація щодо кожного кандидата до складу наглядової ради Товариства внесена до бюлетеня для голосування з цього питання.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Обрати членами наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ»:
а) Кащенка Сергія Юрійовича (1970 року народження; особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: акціонер Товариства – Трусова Надія Яківна, що володіє акціями Товариства в кількості 144 простих іменних акцій; кандидат володіє акціями Товариства в кількості  692 простих іменних акцій; освіта: вища, Сумський державний університет, 2015 рік закінчення, спеціальність: фінанси і кредит, кваліфікація: спеціаліст з фінансів і кредиту;  загальний стаж роботи: 25  років; інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: приватний підприємець; непогашена судимість за корисливі та посадові злочини – відсутня; заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – відсутня; кандидат пропонується до обрання на посаду в якості акціонера Товариства. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом наглядової ради Товариства. У зазначеній письмовій заяві кандидата наявні всі вищезазначені відомості);

б) Козлову Валентину Олександрівну (1970 року народження; особа, що внесла пропозицію  щодо кандидата: акціонер Товариства – Трусова Надія Яківна, що володіє акціями Товариства в кількості 144 простих іменних  акцій, кандидат не володіє акціями Товариства; освіта: середня спеціальна, Сумська філія СПТУ-12, 1988 рік закінчення, спеціальність та кваліфікація: контролер-касир непродовольчих товарів; загальний стаж роботи:  30 років; інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: член наглядової ради Товариства, продавець ФОП Талан А.Ф.; непогашена судимість за корисливі та посадові злочини – відсутня; заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – відсутня; кандидат пропонується до обрання на посаду в якості представника акціонера Товариства – Трусової Надії Яківни. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом наглядової ради Товариства. У зазначеній письмовій заяві кандидата наявні всі вищезазначені відомості);

в) Трусову Тетяну Миколаївну (1961 року народження; особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: акціонер Товариства – Трусова Надія Яківна, що володіє акціями Товариства в кількості 144 простих іменних штук; кандидат акціями Товариства не володіє; освіта: середня спеціальна, Сумський технікум радянської торгівлі, 1982 рік закінчення, спеціальність та кваліфікація: товарознавство промислових товарів - товарознавець; загальний стаж роботи: 39 років; інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: член наглядової ради Товариства, продавець ФОП Талан А.Ф.; непогашена судимість за корисливі та посадові злочини – відсутня; заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – відсутня; кандидат пропонується до обрання на посаду в якості  представника акціонера Товариства – Трусової Надії Яківни. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом наглядової ради Товариства. У зазначеній письмовій заяві кандидата наявні всі вищезазначені відомості),
з 07.04.2019 року, на строк передбачений Статутом Товариства, а саме: на 3 (три) роки.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №10 з використанням бюлетеню №10.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 
Обрати членами наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ»:
а) Кащенка Сергія Юрійовича (1970 року народження; особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: акціонер Товариства – Трусова Надія Яківна, що володіє акціями Товариства в кількості 144 простих іменних акцій; кандидат володіє акціями Товариства в кількості  692 простих іменних акцій; освіта: вища, Сумський державний університет, 2015 рік закінчення, спеціальність: фінанси і кредит, кваліфікація: спеціаліст з фінансів і кредиту;  загальний стаж роботи: 25  років; інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: приватний підприємець; непогашена судимість за корисливі та посадові злочини – відсутня; заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – відсутня; кандидат пропонується до обрання на посаду в якості акціонера Товариства. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом наглядової ради Товариства. У зазначеній письмовій заяві кандидата наявні всі вищезазначені відомості);

б) Козлову Валентину Олександрівну (1970 року народження; особа, що внесла пропозицію  щодо кандидата: акціонер Товариства – Трусова Надія Яківна, що володіє акціями Товариства в кількості 144 простих іменних  акцій, кандидат не володіє акціями Товариства; освіта: середня спеціальна, Сумська філія СПТУ-12, 1988 рік закінчення, спеціальність та кваліфікація: контролер-касир непродовольчих товарів; загальний стаж роботи:  30 років; інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: член наглядової ради Товариства, продавець ФОП Талан А.Ф.; непогашена судимість за корисливі та посадові злочини – відсутня; заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – відсутня; кандидат пропонується до обрання на посаду в якості представника акціонера Товариства – Трусової Надії Яківни. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом наглядової ради Товариства. У зазначеній письмовій заяві кандидата наявні всі вищезазначені відомості);

в) Трусову Тетяну Миколаївну (1961 року народження; особа, що внесла пропозицію щодо кандидата: акціонер Товариства – Трусова Надія Яківна, що володіє акціями Товариства в кількості 144 простих іменних штук; кандидат акціями Товариства не володіє; освіта: середня спеціальна, Сумський технікум радянської торгівлі, 1982 рік закінчення, спеціальність та кваліфікація: товарознавство промислових товарів - товарознавець; загальний стаж роботи: 39 років; інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: член наглядової ради Товариства, продавець ФОП Талан А.Ф.; непогашена судимість за корисливі та посадові злочини – відсутня; заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – відсутня; кандидат пропонується до обрання на посаду в якості  представника акціонера Товариства – Трусової Надії Яківни. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання членом наглядової ради Товариства. У зазначеній письмовій заяві кандидата наявні всі вищезазначені відомості),
з 07.04.2019 року, на строк передбачений Статутом Товариства, а саме: на 3 (три) роки.
11. Питання №11. Затвердження цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами наглядової ради, встановлення розміру їх винагороди, а також обрання особи, що уповноважується на підписання вищезазначених договорів з членами наглядової ради Товариства.
Голова річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко А.І. запропонувала, у відповідності до вимог ч. 3 ст. 51 Закону України «Про акціонерні товариства» затвердити цивільно-правові договори, що укладатимуться з членами наглядової ради Товариства, встановити розмір їх винагороди та обрати особу, що уповноважується на підписання договорів з членами наглядової ради Товариства (проекти цивільно-правових договорів з членами наглядової ради – додаються).


Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.
Проект рішення: Затвердити цивільно-правові договори з членами наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ». Встановити, що зазначені цивільно-правові договори є безоплатними. Уповноважити голову річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко Антоніну Іванівну підписати з обраними членами наглядової ради затверджені цивільно-правові договори.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №11 з використанням бюлетеню №11.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 
Затвердити цивільно-правові договори з членами наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ». Встановити, що зазначені цивільно-правові договори є безоплатними. Уповноважити голову річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко Антоніну Іванівну підписати з обраними членами наглядової ради затверджені цивільно-правові договори.
12. Питання №12. Про припинення повноважень директора Товариства.
Голова річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко А.І. повідомила про необхідність прийняття рішення про припинення повноважень директора Товариства, в зв’язку з закінченням терміну його повноважень. Запропоновано, з урахуванням повноважень наданих загальним зборам акціонерів, згідно з ч. 1 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства» та п. 7.3.9 Статуту Товариства, в чинній редакції, прийняти рішення яким припинити повноваження директора Товариства: Дука Надії Володимирівни, 07.04.2019 року.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Припинити повноваження директора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» - Дука Надії Володимирівни, 07.04.2019 року.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №12 з використанням бюлетеню №12.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 
Припинити повноваження директора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» - Дука Надії Володимирівни, 07.04.2019 року.
13. Питання №13. Про обрання директора Товариства.
Голова річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко А.І. повідомила про необхідність прийняття рішення про обрання директора Товариства. Враховуючи зазначене, з урахуванням повноважень наданих загальним зборам акціонерів, згідно з ч. 1 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства» та п. 7.3.9 Статуту Товариства, в чинній редакції, запропоновано прийняти рішення яким директором Товариства обрати – Дука Надію Володимирівну. Разом з тим, Коваленко А.І. проінформувала присутніх на зборах про те, що відповідна інформація щодо зазначеного кандидата на посаду директора Товариства внесена до бюлетеня для голосування з цього питання.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Обрати директором ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» - Дука Надію Володимирівну (1950 року народження; особа, що внесла пропозицію  щодо кандидата: акціонер Товариства – Трусова Надія Яківна, що володіє акціями Товариства в кількості 144 простих іменних акцій; кандидат володіє акціями Товариства в кількості 3 928 простих іменних акцій; освіта: вища, Київський торгово-економічний інститут, 1990 рік закінчення, спеціальність та кваліфікація: економіка торгівлі - економіст;  загальний стаж роботи: 50 років; інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: директор Товариства; непогашена судимість за корисливі та посадові злочини – відсутня; заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – відсутня. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання на посаду директора Товариства. У зазначеній письмовій заяві кандидата наявні всі вищезазначені відомості), з 07.04.2019 року, на строк передбачений Статутом Товариства, а саме: на 6 (шість) років.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №13 з використанням бюлетеню №13.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 
Обрати директором ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» - Дука Надію Володимирівну (1950 року народження; особа, що внесла пропозицію  щодо кандидата: акціонер Товариства – Трусова Надія Яківна, що володіє акціями Товариства в кількості 144 простих іменних акцій; кандидат володіє акціями Товариства в кількості 3 928 простих іменних акцій; освіта: вища, Київський торгово-економічний інститут, 1990 рік закінчення, спеціальність та кваліфікація: економіка торгівлі - економіст;  загальний стаж роботи: 50 років; інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: директор Товариства; непогашена судимість за корисливі та посадові злочини – відсутня; заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – відсутня. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання на посаду директора Товариства. У зазначеній письмовій заяві кандидата наявні всі вищезазначені відомості), з 07.04.2019 року, на строк передбачений Статутом Товариства, а саме:                           на 6 (шість) років.
14. Питання №14. Про затвердження трудового контракту, що укладатиметься з директором Товариства, а також обрання особи, що уповноважується на підписання вищезазначеного контракту з директором Товариства.
Голова річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко А.І. запропонувала, у відповідності до вимог ч. 5 ст. 58 Закону України «Про акціонерні товариства» затвердити трудовий контракт, що укладатиметься з директором Товариства та обрати особу, що уповноважується на підписання вищезазначеного контракту з директором Товариства (проект контракту з директором – додаються).


Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.
Проект рішення: Затвердити трудовий контракт з директором ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ». Уповноважити голову річних загальних зборів акціонерів Товариства –  Коваленко Антоніну Іванівну підписати з обраним директором затверджений трудовий контракт.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №14 з використанням бюлетеню №14.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 
Затвердити трудовий контракт з директором ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ». Уповноважити голову річних загальних зборів акціонерів Товариства –  Коваленко Антоніну Іванівну підписати з обраним директором затверджений трудовий контракт.
15. Питання №15. Про припинення повноважень ревізора Товариства.
Голова річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко А.І. повідомила про необхідність прийняття рішення про припинення повноважень ревізора, в зв’язку з закінченням терміну його повноважень. Враховуючи зазначене, з урахуванням повноважень наданих загальним зборам акціонерів, згідно з п. 19 ч. 2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства», запропоновано прийняти рішення яким припинити повноваження ревізора Товариства: Кравець Зінаїди Іванівни, 07.04.2019 року.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Припинити повноваження ревізора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ»: Кравець Зінаїди Іванівни, 07.04.2019 року.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №15 з використанням бюлетеню №15.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 
Припинити повноваження ревізора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ»: Кравець Зінаїди Іванівни, 07.04.2019 року.
16. Питання №16. Про обрання ревізора Товариства.
Голова річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко А.І. повідомила про необхідність прийняття рішення про обрання ревізора Товариства. Враховуючи зазначене, з урахуванням повноважень наданих загальним зборам акціонерів, згідно з п. 19 ч. 2 ст. 33 Закону України «Про акціонерні товариства», запропоновано прийняти рішення яким ревізором Товариства обрати – Кравець Зінаїду Іванівну. Разом з тим, Коваленко А.І. проінформувала присутніх на зборах про те, що відповідна інформація щодо зазначеного кандидата на посаду ревізора Товариства внесена до бюлетеня для голосування з цього питання.

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Обрати ревізором ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» - Кравець Зінаїду Іванівну (1955 року народження; особа, що внесла пропозицію  щодо кандидата: акціонер Товариства – Трусова Надія Яківна, що володіє акціями Товариства в кількості 144 простих іменних акцій; кандидат  володіє акціями Товариства в кількості 44 простих іменних акцій; освіта: середня спеціальна, Сумський технікум радянської торгівлі, 1982 рік закінчення, спеціальність та кваліфікація: товарознавство промислових товарів - товарознавець; загальний стаж роботи: 46 років; інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: ревізор Товариства, фізична особа - підприємець; непогашена судимість за корисливі та посадові злочини – відсутня; заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – відсутня. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання на посаду ревізора Товариства. У зазначеній письмовій заяві кандидата наявні всі вищезазначені відомості), з 07.04.2019 року, на строк передбачений Статутом Товариства, а саме: на 3 (три) роки.
Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №16 з використанням бюлетеню №16.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.

Збори вирішили: 
Обрати ревізором ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» - Кравець Зінаїду Іванівну (1955 року народження; особа, що внесла пропозицію  щодо кандидата: акціонер Товариства – Трусова Надія Яківна, що володіє акціями Товариства в кількості 144 простих іменних акцій; кандидат  володіє акціями Товариства в кількості 44 простих іменних акцій; освіта: середня спеціальна, Сумський технікум радянської торгівлі, 1982 рік закінчення, спеціальність та кваліфікація: товарознавство промислових товарів - товарознавець; загальний стаж роботи: 46 років; інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років: ревізор Товариства, фізична особа - підприємець; непогашена судимість за корисливі та посадові злочини – відсутня; заборона обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю – відсутня. Кандидатом надано письмову заяву про згоду на обрання на посаду ревізора Товариства. У зазначеній письмовій заяві кандидата наявні всі вищезазначені відомості), з 07.04.2019 року, на строк передбачений Статутом Товариства, а саме: на 3 (три) роки.
17. Питання №17. Про затвердження цивільно-правового договору, що укладатиметься з ревізором Товариства, а також обрання особи, що уповноважується на підписання вищезазначеного договору з ревізором Товариства.


Голова річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко А.І. запропонувала затвердити цивільно-правовий договір, що укладатиметься з ревізором Товариства, встановити розмір його винагороди та обрати особу, що уповноважується на підписання договору з ревізором Товариства (проект цивільно-правового договору – додається).

Заперечень та інших пропозицій від учасників зборів – не надійшло.

Проект рішення: Затвердити цивільно-правовий договір з ревізором ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ». Встановити, що зазначений цивільно-правовий договір є безоплатним. Уповноважити голову річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко Антоніну Іванівну підписати з обраним ревізором затверджений цивільно-правовий договір.

Проект рішення виноситься на голосування.

Пропонується проголосувати з питання порядку денного №17 з використанням бюлетеню №17.


Питання ставиться на голосування.


Результати голосування:

Надано бюлетенів – 3.
Кількість бюлетенів, що надійшли від акціонерів після голосування – 3.
· «За» – 4764 голоси, або 100% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Проти» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
· «Утрималися» – 0 голосів, або 0% голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій.
Кількість бюлетенів, визнаних недійсними - 0 шт.
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів.
Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні - 0 голосів.

Рішення прийнято.
Збори вирішили:

Затвердити цивільно-правовий договір з ревізором ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БУДИНОК ТОРГІВЛІ». Встановити, що зазначений цивільно-правовий договір є безоплатним. Уповноважити голову річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко Антоніну Іванівну підписати з обраним ревізором затверджений цивільно-правовий договір.

Голова річних загальних зборів акціонерів Товариства – Коваленко А.І. оголосила, що всі питання порядку денного річних загальних зборів акціонерів Товариства розглянуті, в зв’язку з чим річні загальні збори акціонерів Товариства оголошуються закритими.

На виконання ч. 3 ст. 45 Закону України «Про акціонерні товариства» підсумки голосування з кожного питання були оголошені учасникам зборів на цих річних загальних зборах акціонерів Товариства.

Річні загальні збори акціонерів Товариства закрито «07» квітня 2019 року об 15 годині              00 хвилин.

Голова річних загальних 
зборів акціонерів Товариства 

____________         Коваленко Антоніна Іванівна
Секретар річних загальних 

зборів акціонерів Товариства 

____________         Жужа Алла Василівна
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